
Tisztelt Utasaink!

A Pécsi  Közlekedési  Zrt.  2007.  nyarától  vezette  be  autóbuszain  az  elsőajtós  felszállítási 
rendet.  Ezzel  a  megoldással  –  más  nagyvárosokhoz  hasonlóan  -  arra  törekszünk,  hogy 
csökkentsük az utazásért nem fizetők számát a becsületes utasok védelmében.

Utasaink jelentős része együttműködő hozzáállásával segíti az első ajtón történő felszállítás 
hatékony működését, ezért természetesen ezúton is köszönetet mondunk nekik.

Kérjük Önöket, hogy a jövőben is segítsék autóbuszvezetőink és ellenőreink munkáját!

Az elsőajtós felszállítási rend eredményes működése érdekében kérjük, hogy 
♦ felszállás előtt utazási igazolványukat (a 65 éven felüliek személyi igazolványukat) és 

menetjegyüket, illetve mobiltelefonon történt vásárlás esetén készüléküket készítsék 
elő, 

♦ felszállást  követően  bérletüket  ellenőrzésre  mutassák  fel,  illetve  jegyüket 
érvényesítsék,

♦ ezt követően szíveskedjenek a jármű belseje felé továbbhaladni, 
♦ utazásuk befejezésekor a hátsó ajtók igénybe vételével szálljanak le a buszról!

Az Önök számára legkedvezőbb áron elővételben, illetve mobiltelefonon vásárolhatják meg 
menetjegyeiket. Ily módon a felszállás folyamata is felgyorsítható. 
Amennyiben mégis az autóbuszon vásárolnak jegyet, kérjük, készítsék elő annak pontos árát, 
mivel a járművezető nem minden esetben rendelkezik váltópénzzel.

Ha  az  autóbuszra  felszálló  minden  utas  megfizeti  a  szolgáltatás  árát,  akkor  társaságunk 
bevételei  emelkedhetnek,  így a  szolgáltatási  színvonal folyamatos  javítására  is  több forrás 
állhat rendelkezésünkre, ezáltal Önök kultúráltabb körülmények között közlekedhetnek. 

Mi, a PK Zrt. dolgozói, őszintén bízunk abban, hogy rövid idő alatt kialakítható egy olyan 
egészséges szemlélet  Európa leendő kulturális  fővárosában, ahol  a fizetőkészség értékként 
jelenik meg a közgondolkodásban, és minden utasunknak természetes,  hogy fizet  az általa 
igénybe vett közösségi közlekedési szolgáltatásért.

Köszönjük segítő közreműködésüket!

Együttműködünk, együtt működünk.

Pécsi Közlekedési Zrt.


